



Бывший глава муниципального образования «Катунинское» признан виновным в злоупотреблении должностными полномочиями, растрате муниципальной собственности, а также в получении взятки

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему главе муниципального образования «Катунинское» Приморского района Сергею Пилипчуку. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), п. «в» ч. 5 ст. 290 (в редакции Федерального закона от 04.05.2011 № 97-ФЗ-получение взятки в виде денег в крупном размере за незаконные действия, совершенное главой местного самоуправления) и ч.3, 4 ст. 160 УК РФ (растрата чужого имущества).

Следствием установлено, что на протяжении 2012-2015 гг. Пилипчук при пособничестве иных лиц, в том числе риелтора и двух работников МБУ «МФЦ по предоставлению муниципальных услуг «Катунино», из корыстных побуждений и иной личной заинтересованности произвели незаконное отчуждение 8 благоустроенных квартир, расположенных в поселке Катунино Приморского района Архангельской области, являвшихся муниципальной собственностью, причинив данному муниципальному образованию ущерб на общую сумму 6 миллионов рублей.

Также установлено, что Пилипчук в 2015 году за взятку от одного из предпринимателей в размере 200 тысяч рублей незаконно оформил в частную собственность третьего лица благоустроенную квартиру, расположенную в п. Катунино, являющуюся муниципальной собственностью.

Уголовное дело возбуждено на основании результатов оперативно-розыскной деятельности, представленных РУФСБ России по Архангельской области и ОМВД России «Приморский».

В ходе следствия по ходатайству следователя наложен арест на имущество обвиняемых, включая пособников, а также на вышеуказанные 8 квартир, на общую сумму более 13 млн рублей.

Приговором Приморского районного суда г.Архангельска Пилипчуку назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима со



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

штрафом в размере 30 тысяч рублей. К этому наказанию путем частичного сложения присоединено наказание по приговору от 10.07.2017 г., которым бывший глава осужден за растрату, получение взяток и покушение на мошенничество. Окончательно Пилипчику назначено наказание в виде 11 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима со штрафом в размере 40 тысяч рублей с лишением права занимать должности на государственной службе или в органах местного самоуправления, связанные с осуществлением функций представителя власти, организационно-распорядительных и административно-хозяйственных полномочий, на срок 2 года 10 месяцев.

Другие соучастники преступления приговорены к наказанию не связанному с лишением свободы, к двоим из которых применена амнистия.

Приговор суда в законную силу не вступил.

27 Июля 2018

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1244572>